

NBA

灰熊“拔刺” 火箭“淘金”

新华社华盛顿12月17日电 前一日终结了金州勇士队的16连胜后,愈战愈勇的孟菲斯灰熊队17日通过三个加时的苦战,客场以117:116险胜圣安东尼奥马刺队,收获六连胜。当家球星哈登的闪光表现,帮助休斯敦火箭队以115:111加时击败丹佛掘金队。

自2011年季后赛以来,灰熊队就未曾曾在马刺队主场AT&T中心赢过球,本场胜利也让灰熊队此前在这里10连败的尴尬纪录告终。由于时间有些遥远,全场狂砍21分和21个篮板的灰熊队球员兰多夫都有些不记得了。

“上次我们在这里赢球是在季后赛里,是吗?时间有点长了。能够拿下胜利并收获信心感觉很棒。”兰多夫说。

马克·加索尔得到全场最高的26分,并在常规时间里命中关键三分球为球队“续命”。老将卡特贡献赛季新高的18分。

马刺队全场投中了赛季新高的17记三分球,但依然难求一胜,关键在于他们在罚球线上的低迷表现。马刺队全场27罚仅13中,其中拿下23分和16个篮板的邓肯在罚球方面交出的答卷是15罚5中。

在丹尼·格林命中个人本场第5记三分球后,马刺队在常规时间还剩25秒时以92:89领

先,但马克·加索尔的压哨三分球拯救了灰熊队。此后双方陷入三个加时的鏖战,得到21分的吉诺比利在第三个加时最后时刻三分球不中,灰熊队得以幸运取胜。

“每个人都想赢下比赛,他只是没命中罢了。”马刺队主教练波波维奇赛后安慰了吉诺比利。

阿弗拉罗的压哨三分球,将火箭队与掘金队的比赛同样拖入加时苦战。哈登成为休斯敦人本场获胜的最大功臣,“大胡子”全场狂砍41分,其中在加时赛中独得8分。

“在他开启进攻模式后,没人能防得住他。”队友霍华德如此评价哈登。“魔兽”的表现不遑多让,贡献24分和16个篮板。

火箭队的贝弗利在加时赛最后17.8秒罚球四罚全中,为球队拿下近8场比赛中的第7场胜利。

“三巨头”所在的克里夫兰骑士队吃到了本赛季最惨重的一场败仗。亚特兰大老鹰队依靠全场三分球28投16中的表现,以127:98大胜骑士队。老鹰队球员马克得到职业生涯新高的24分。

詹姆斯为骑士队得到21分,但当球队带着20分的劣势进入末节争夺后,詹姆斯就未再出场。



12月17日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右)在比赛中突破上篮受阻。
新华社/美联

我市将举办
“迎新年”健康跑活动
即日起开始报名

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市跑步健身协会获悉,我市将于2015年1月1日上午在白鹭洲国家城市湿地公园举办“迎新年,为爱助跑”千人公益健康跑活动,即日起开始报名,喜爱跑步、健步走的市民均可报名参加。

据了解,本次活动是由市体育总会主办、市跑步健身协会承办。活动于当日上午9点开始,项目有环湖三周跑和环湖万步走。本次活动限报1000人,报名设新华区、卫东区、湛河区、新城区和其他区域。报名活动12月25日截止,报满为止。报名电话分别为新华区15617399959;卫东区13592181208;湛河区13939969697;新城区13663091898;其他区域:13903759858。活动咨询QQ群号:195580554。



【德甲】沃尔夫斯堡平多特

昨晨,沃尔夫斯堡队球员德布鲁因(中)进球后与队友庆祝。当日,在2014—2015赛季德国足球甲级联赛第16轮比赛中,沃尔夫斯堡队主场以2:2战平多特蒙德队。
新华社/路透

OUTBACK

全新傲虎

远行思想家

全新傲虎 到店啦

远行 开拓思想

SUBARU
Confidence in Motion

SUBARU BOXER 水平对置发动机

SYMMETRICAL AWD 左右对称全时四轮驱动系统

来斯巴鲁,争做**百万富翁**

只要进店就送**年终红包**

一切靠边站,我们要的是**销量**

尊贵热线: **0375-3664860**

老板不在家

让利这事,我们就是**任性**

亲,带我回你家过年吧

地址: 建设路与开发二路交叉口向东600米路南

LEGACY 力狮

OUTBACK 傲虎

FORESTER 森林人

SUBARU XV

SUBARU BRZ